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Profesor: Raúl Manasevich.
Auxiliares: Sebastián Reyes Riffo, Vı́ctor Verdugo.

Clase auxiliar

13/Mayo

P1. a) La parábola f(x) = −6x2 + 5x + 1 corta el eje Y en P0(0, 1). Considere sobre la
parábola el punto P (a, f(a)), a ≥ 0. Demuestre que el área comprendida entre la
parábola y el segmento P0P es igual a A = a3 .

b) Dadas las curvas y = mx y y = x2, considere la region limitada por ambas curvas y
encuentre el valor de m > 0, para que los volumenes de los solidos obtenidos al rotar la
region definida en torno al eje OX y al eje OY , sean iguales.

P2. a) Hallar el área A de la región del plano comprendida entre la curva y =
x2 − 1

x2 + 1
y su

aśıntota.

b) Hallar el área A de la región acotada del plano encerrada entre los ejes cartesianos y la
curva

√
x +

√
y =

√
a.

c) Hallar el volumen V del sólido encerrado entre los dos paraboloides y2 + z2 = x + 2 y
y2 + z2 = 2(1− x).
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